

## 郑运动

# 欧洲杯八强诞生 弱旅将难再进一步 德意对碰 一个字“爽”



欧夜



意大利直指冠军

随着欧洲杯日益深入,各队之间的实力强弱一目了然,排除强强对话的因素,很难有球队能阻挡夺冠热门球队的脚步。

昨晨,2016年法国欧洲杯1/8决赛全部结束,本届杯赛的八强全部产生,C罗率领的葡萄牙将对阵波兰,贝尔领衔的威尔士挑战比利时,德国和意大利展开双雄对决,东道主法国将面对黑马冰岛。

由于本届欧洲杯扩军以及小组出线规则的变化,几支初登欧洲杯赛场的新军屡有精彩发挥,新面孔的加入不可避免地搅乱了赛事的整体形势,但在接下来的八强战舞台上,黑马很难再有爆冷的机会。

## 杯赛扩军 新面孔搅局小组赛

欧洲杯八强球队完全确定,德国、意大利、比利时以及东道主法国的晋级在情理之中,而首次参赛就闯入八强的威尔士、冰岛令人刮目相看,以他们为代表的新面孔在本届杯赛可以说格外抢眼。

本届欧洲杯扩军,共有威

尔士、斯洛伐克、冰岛、北爱尔兰、阿尔巴尼亚五支新军。按照以往的参赛经验,新军的首次参赛往往会扮演陪练的角色,但今年不同以往,五支新军在欧洲杯决赛圈的舞台上取得了突破,他们在小组赛中均表现不俗,有四支球队打进了淘汰赛。

## 渐入佳境 死亡半区减少冷门

正是由于新面孔在小组赛中的“搅局”,多支赛前不被看好的黑马球队突围进入16强,甚至有的以小组头名身份晋级,淘汰赛签位大乱,产生了多组强强对话。

来到淘汰赛阶段,在首轮的对决中,总体冷门不多,最明显的现象就是强队渐渐找回感觉。虽然小组赛首轮输给意大利,但比利时随后渐入佳

境,淘汰赛对阵匈牙利取得4球大胜,而德国作为夺冠大热门,3:0击败新军斯洛伐克后,他们也正以充足的信心迎接八强战。而在整体实力较弱的上半区,瑞士与波兰、克罗地亚和葡萄牙、威尔士和北爱尔兰,这三组对决几乎都是在最后时刻决出胜负。如果和比赛预期相比,英格兰输给冰岛是淘汰赛首轮唯一的冷门。

## 强队正名 八强战黑马更艰难

威尔士、冰岛两支黑马双双闯入八强,这已经算是不小的奇迹,毕竟在此前五届欧洲杯中,上一支首次参赛就晋级八强的球队还是1996年的克罗地亚,其他新军无一例外都是小组赛即告出局。

但是,从威尔士和冰岛两队具体的晋级之路来看,威尔

士首轮淘汰的对手北爱尔兰同样是新军,冰岛爆冷战胜的则是近几届大赛饱受质疑的伪豪门英格兰,含金量并没有想象中那么高。接下来的八强战,威尔士和冰岛的对手分别是比利时和东道主法国,这对他们来说是很大的挑战。

尤其是冰岛对阵法国这场比赛,冰岛这匹黑马几乎很难再继续前进。坐拥东道主之利的法国队,原本将英格兰视为假想敌,但昨日法国媒体普遍认为球队晋级四强已经胸有成竹。《费加罗报》就开玩笑地表示:“不可思议的冰岛将是法国的下个对手。冰岛打法国?上回是不是2008年奥运会决赛?决赛归决赛,当年可是手球比赛。”



冰岛还能“冷”多久?

## 欧洲杯八强对阵

德意对碰 C罗冲4强

上半区

波兰VS葡萄牙

(7月1日03:00)

威尔士VS比利时

(7月2日03:00)

下半区

德国VS意大利

(7月3日03:00)

法国VS冰岛

(7月4日03:00)



“斗士”王朝落幕

## 欧夜视线

### 重新定“意” 王朝陨落 西班牙悲情告别

一场看起来像决赛,踢得也像决赛的伟大比赛。它的幕后主导就是堪比孔明的意大利主帅孔蒂。

昨晨,2016年法国欧洲杯迎来1/8决赛的焦点大战,凭借基耶利尼在上半场的破门以及佩莱在伤停补时阶段的进球,意大利以2:0击败西班牙晋级八强,报了上届决赛失利的一箭之仇。本场比赛中,有球迷打出横幅“蓝色是属于孔蒂的”,这实不为过。将一支缺乏球星的平民意大利队化腐朽为神奇,智慧主帅孔蒂重新定义了球队。

连续两届大赛早早告别,属于西班牙的黄金时代真的要过去了。过去两届欧洲杯,卡西利亚斯把守的大门一共只丢了3球,而随着比赛结束,德赫

亚在本届杯赛被四次攻破大门。

自2008年欧洲杯、2010年世界杯至2012年欧洲杯,西班牙曾完成足坛史无前例的洲际大赛三连冠,但在最近两届大赛,西班牙先是在2014年世界杯两连败无缘小组出线,本届杯赛又止步淘汰赛首轮,有不少声音表示西班牙足球已经走下了神坛。

“目前我们还拥有着大量的优秀球员,他们有的人在这里比赛,有的人还没来到法国。整个西班牙足球有着非常好的建设,我们有好的球队、好的球员、好的未来。”赛后,博斯克仍对西班牙的未来充满信心,但在用成绩说话的时代,黄金一代确实是在和我们渐行渐远。

## 6:1大胜丽江飞虎 建业进足协杯八强

本报讯 之前总是嫌建业队在主场进球少的球迷,昨晚可是真真切切地过了一把瘾。在足协杯1/8决赛中,他们以6:1大胜丽江飞虎队,兵不血刃地挺进八强。这个比分也创造了建业队史上单场进球最多的记录,而一人独进4球的尹鸿博也成为建业队正式比赛中单场进球最多的队员。

虽然是全华班阵容出场,但昨天建业队还是真实地为观众呈现出了乙级球队和中超球队之间的巨大差距。对于远道而来的丽江队,河南球迷非常尊重。现场拉出了很多支持、问候他们的条幅,这也让丽江飞虎主教练王政非常感动,赛后他还专门率领队员向河南球迷致谢:“对手球迷这么支持我们这支西南边陲的球队,这在足协杯赛场上是绝无仅有的,感谢他们!”

新近入选国家队的尹鸿博本场比赛上演“大四喜”,成了最抢眼的队员。贾秀全在肯定他的表现的同时,也提出了更高希望:“他能进国家队只是第一步,希望能够打上主力。这场球他进了四个,十二强赛有十场比赛,我希望他能进10个球!”

相对于这场意料之中的胜利,本周末主场对阵北京国安的比赛就更重要一些。贾秀全在大胜之后也表示,这对于准备下面的联赛还是非常有益的:“我们队的年轻队员多,他们需要大量的比赛。在没有外援的情况下,他们的表现都很努力,也非常好。这对他们的自信心会有很大帮助,他们的状态好了,对联赛中的排兵布阵也有很大帮助。”

郑州晚报记者 郭韬略

## 郑州高球小将 拿职业第三冠

本报讯 在6月27日公布的最新的高尔夫选手世界排名中,来自郑州的选手窦泽成排名大幅度上升42位,从第244位升至第202位,从而超过了老将梁文冲,在所有中国选手中排名第三。

窦泽成的排名大幅提升,缘于他近期的出色表现。在日前的中国美巡赛南京公开赛的最后,他惊险获得冠军,从而获得了宝贵的6个世界排名积分。整整一年前,窦泽成的世界排名还在800名开外;而随着他在八场中国美巡赛上连续打进前6,特别是本赛季两个月内在河南公开赛、武汉公开赛、南京公开赛三度夺冠,他上升到国内选手第三。

根据中高协的规定,7月1日将依照世界排名公布参加奥运会的人选,从目前看,窦泽成今年肯定将会无缘奥运会,因为他现在距离排名前两位的中国选手吴阿顺(第129位)和李昊桐(第138位)还有不小的差距,不过今年才19岁的他,未来的职业前景却是不可限量。

郑州晚报记者 郭韬略

## 欧夜观察

### 英国二度“脱欧” 33万人的小国冰岛“冷”到底

昨晨,2:1被打回原形的“三喵”军团告别了本次欧洲杯,击败他们的北欧新军冰岛则在法兰西的大舞台上继续创造着属于他们的历史。尽管小组赛的表现足够“惊艳”,但此战之前,冰岛仍然被视为十六强中最弱的一个。有网友甚至为冰岛算了一笔账:“这是一个全国人口仅仅33万的国家,除去所有不能上场踢球的人,冰岛只剩下23个人了,居然还进了淘汰赛。”

尽管这种算法有些调侃的味道,但也足以证明作为足球新军的冰岛的确实算得上“小国寡民”。在淘汰英格兰之后,北欧新军再次向世界证明了他们制造冷门的能力,现在,他们完成了由冷门向热门的华丽转身。“英格兰主教练霍奇森年薪高达500万欧

元,是本届欧洲杯年薪最高的主教练,是冰岛主教练拉格贝克年薪的10倍还多,冰岛阵容当中最大牌的球员是斯旺西中场西于尔兹松,他的周薪仅为鲁尼的1/6。巧合的是,英格兰全队身价3.35亿英镑,也差不多是冰岛全队身价的10倍。然而,足球场上不是用钱对决,冰岛人笑到了最后。”《每日电讯报》分析称。

除此之外,众多英媒还提及了冰岛特有的庆祝方式。“淘汰英格兰赛后,冰岛的球员与3万左右本国球迷携手上演了震撼的一幕,球员们在看台前列队,与球迷一起有节奏的击掌,沉静,随后就是那令对手胆寒的“噶噶”之声。欧洲杯开赛以来,这绝对是最令人震撼的场面之一。”《每日邮报》称。 欣欣